
SETTORE SERVIZI SOCIO EDUCATIVI E 

SCOLASTICI

Servizio Servizi educativi per l'infanzia

DETERMINAZIONE N. 31 DEL 26/05/2016

OGGETTO: P.I.  Rettifica alla  determinazione n.  30 del 24-05-2016 per applicazione  

sanzione a  dipendente ai sensi dell’art. 3, comma 5 lettera k),  del codice  

disciplinare  delle  categorie  (CCNL  Regioni  e   Autonomie  Locali  11-04-

2008).

 

IL DIRIGENTE DEL  

SETTORE SERVIZI SOCIO EDUCATIVI E SCOLASTICI

Richiamato il vigente Regolamento di Scandicci Cultura approvato con deliberazione del 
Consiglio Comunale n. 64 del 23/07/2014;

Richiamati l’art. 107 del D.Lgs. 267/2000, l’art. 69 dello Statuto Comunale e gli artt. 13 e 
seguenti  del  Regolamento  degli  Uffici  e  dei  Servizi  relativi  alle  funzioni,  compiti  e 
responsabilità della dirigenza;

Richiamata la disposizione del Sindaco atto n. 206 del 12/01/2016 con la quale è stato 
conferito  alla  Dott.ssa  Barbara  Degl’Innocenti  l’incarico  di  direzione  dell’Istituzione 
Servizi  Culturali  e  la  dirigenza  del  Settore  “Servizi  Socio-Educativi  e  Scolastici”  con 
decorrenza dal 15 gennaio 2016;

Visto  il  provvedimento  del  Garante  per  la  protezione  dei  dati  personali  n.  243  del 
15.05.2014 avente ad oggetto “Linee guida in materia di trattamento di dati personali 
contenuti anche in atti e documenti amministrativi, effettuato per finalità di pubblicità e 
trasparenza sul web da soggetti pubblici e da altri enti obbligati” che prevede un quadro 
di garanzie particolarmente stringente al fine di proteggere anche dati giudiziari;

Dato atto che gli atti volti alla identificazione del dipendente interessato sono conservati 
presso questa  Direzione al  fine di  rispettare le  citate linee guida del  Garante per  la 
protezione dei dati personali;

Preso atto che il verbale conclusivo di questa Direzione  del 19/05/2016 (prot.23837) e 
la conseguente Determinazione n. 30 del 24/05/2016 riferiscono erroneamente  nella 
indicazione della sanzione comminata, “multa pari a giorni 1 di retribuzione”,  da 
riferirsi  invece,  nella  esplicitazione  letterale   di  quanto  afferisce all’art.  3  comma 5 
lettera  K)   del  CCNL  2008  a   “sospensione  dal  servizio  con  privazione  della 



retribuzione per giorni 1”; 

Visto il verbale di rettifica in data 19/05/2016 (prot. 24841) con cui viene posta esatta 
dicitura e viene altresì comunicato al  dipendente il  giorno in cui sarà comminata la 
sanzione con sospensione dal servizio; 

Ritenuto pertanto di applicare al dipendente, così come individuato in atti d’ufficio per 
ragioni di  tutela dei dati  personali,  ai sensi dell’art.  3 comma 5 lettera K) del codice 
disciplinare delle categorie (CCNL Regioni Autonomie locali  11-04-2008) la sanzione 
della sospensione dal servizio con privazione della retribuzione per giorni 1;

Rilevato infine che il  dipendente interessato ha preso atto della  rettifica  formale alla 
dicitura della sanzione comminata;

DETERMINA

1) Di applicare al dipendente, così come individuato in atti d’ufficio per ragioni di tutela 
dei dati personali, ai sensi dell’art. 3 comma 5 lettera K) del codice disciplinare delle 
categorie (CCNL Regioni Autonomie locali  11-04-2008) la  sospensione dal servizio 
con privazione della retribuzione per giorni 1,   da comminarsi il giorno 9/06 c.a.

2) Di inoltrare il presente atto al competente ufficio comunale per quanto di propria 
spettanza.

IL DIRIGENTE DEL 

SETTORE SERVIZI SOCIO EDUCATIVI E 

SCOLASTICI

Dott.ssa Barbara Degl'Innocenti
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi 
e  per  gli  effetti  del  D.P.R.  445/2000,  del  D.Lgs. 
82/2005, e norme collegate


